
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Date:        Febuary 7 and 14 ( Sunday )10:00 am- 4:00 pm 

Place:       Toyohashi City hall, 13th floor 

Interpreter:   In Portuguese, Spanish, English and Tagalog 

Capacity:    90 persons per day (application sequence) 

Reservation:  By phone or e-mail 

1.Name (what is written on your Zairyu card),  2.City,  3.Nationality  

4.Phone number  5.Year you will declare  6.What you will declare 

          Toyohashi International Association 

              English and Tagalog:  090-1860-0783 / sodan-1@tia.aichi.jp (9:00~17:00)    

① People who have not been provided a year-end tax adjustment last 2020  

② People who have quit your job last  

③ People who have forgotten to file your tax exemption regarding your dependent. 

( including those who remit overseas to support their family ) 

④ People who have earned income from 2 or more workplaces. 

⑤ People who have paid more than certain amount for medical expenses as a 

household (¥100.000).  

⑥ People who have household that spent over \12,000 for over- the- counter 

medicines. 

⑦ People who have a valid member of National Health Insurance or Life 

Insurance, but monthly deductions are not made being made. 

 

For applicants 

Please bring  
  

1.Original Withholding Slip 

(gensen choshu-hyou) 

2. Zairyu card (+copy front and back) 

3. My number (+copy front and back) 

4. Bank book (+copy) 

5. Inkan 

※Documents vary according to 

what you will declare 

 

Sponsor:     Toyohashi City (Toyohashi International Association)   

Co-sponsor:  Tokai Licensed Tax Accountants Association, NPO-ABT Toyohashi Brazilian Association, 

TFA (Toyohashi Filipino Association) 

 

Collaborate with COVID-19 prevention 

 

 If you have fever or not feeling well, you cannot come 

to the venue. 

 Temperature check and disinfectant is at the 

entrance. 

 Wear mask (required) 

 Please bring pen, scissors and and glue 

 Only the declarant can enter (1Family member) 

Protect your family! 
Prevent bringing them with you at the facility, 

they will not be allowed to enter. 

Declaration for the following will not be accepted: 1. Declaration of self-employment  2. Declaration of 1st housing mortgage 


